



## **В Екатеринбурге проводится доследственная проверка по факту смерти мужчины в бассейне**

Следственным отделом по Орджоникидзевскому району г.Екатеринбург СК России проводится доследственная проверка по факту смерти мужчины 1972 г.р. в одном из бассейнов.

Предварительно установлено, что мужчина в частном порядке ходил в данный бассейн с сентября текущего года. 10 ноября он также пришел в бассейн и начал плавать, при этом ныряя и задерживая дыхание на длительное время. После одного из занориваний инструкторы, следившие за посетителями, заметили, что мужчина долго находится под водой. В связи с чем они извлекли его из воды и, увидев, что он не подает признаков жизни, вызвали бригаду "скорой помощи". Медики констатировали смерть гражданина.

В рамках судебно-медицинской экспертизы устанавливается точная причина смерти мужчины. По итогам проверки следователь СКР примет процессуальное решение.

11 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1271088>